



平成 29 年 6 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社三井ハイテック  
 代表者名 代表取締役社長 三井 康誠  
 (コード番号 6966 東証第1部・福証)  
 問合せ先 取締役管理本部長 白川 裕之  
 (TEL 093-614-1111)

「平成 29 年 1 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 6 月 3 日に開示いたしました「平成 29 年 1 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、今回の訂正による連結財務諸表への影響はありません。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 1 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、添付資料の記載内容に一部誤りが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

3. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

【セグメント情報】

(中略)

当第 1 四半期連結累計期間(自 平成28年 2 月 1 日 至 平成28年 4 月30日)

報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(訂正前)

(単位：百万円)

	金型	電子部品	電機部品	工作機械	合計	調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
セグメント利益又は損失 (△)	109	137	611	△13	884	(491)	353

(訂正後)

(単位：百万円)

	金型	電子部品	電機部品	工作機械	合計	調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
セグメント利益又は損失 (△)	109	137	611	△13	844	(491)	353

以 上